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modalidade de esporte denominado beach tennis, sem, contudo, deixar de servir 
também para voleibol. Colocado em discuss3o, a vereadora Silvana discorreu sobre 
seu requerimento. O vereador Jodo Paulo sugeriu que essa modalidade de esporte 
seja providenciada na quadra de areia do Dirceu Geraldo, que está abandonada. O 
Presidente, em resposta, disse que a quadra citada passara por reforma. O vereador 
Eder Paulo recomendou que os horários de funcionamento das quadras sejam 
ampliados. O vereador Danilo afirmou que as quadras do poliesportivos estão 
abandonadas. Na oportunidade, parabenizou a vereadora pelo requerimento e reforgou 
que a Administragdo deve cuidar dos espagos publicos. Na ocasião, os vereadores João 
Paulo, Eder Paulo, Silvana e Danilo debateram a respeito de ações para ampliar a 
participagdo das criangas em atividades e campeonatos esportivos. Por fim, o vereador 
Luiz comentou a respeito do dnibus que esta quase pronto para ser utilizado pelos atletas 
e sobre demais assuntos correlatos. Colocado em sua única votagdo, o 
Requerimento de n.º 14/2023 foi aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres 
edis para a 104.2 (centésima quarta) Sessdio Ordinária a ser eallzada no dia 17 
(dezessete) de abril de 2023, segunda-feira, às 19h. Eu /e () Í ,5«& = o B 
Secretario, Ricardo Israel (3@ ;?&“s( mandei lavrar esta ata que serd assinada após a 
ua aprovagd Al Pres‘den}e resio Costa. 
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Leglslatwa da 19.2 (deama nona) Leglslatura da Camara Mumz:lpal de São 
João Batista do Gldria-MG. A sessdo teve inicio as 19h (dezenove horas) do 
dia 17 (dezessete) de abril de 2023, sob a presidéncia do vereador Cresio 
Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretdrio a chamada nominal dos 
vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Cresio Costa, Danilo José Soares 
Marques, Eder Paulo Lemos, Fabio Ferreira Garcia, Jodo Paulo Ferreira, Joel 
Alves Pereira, Luiz Antdnio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa 
Livramento. Verificado o número legal de presengas, sob a protegdo de Deus e em 
nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessdo. Em seguida, 
agradeceu ao Prefeito Celso Henrique pela presenca e o convidou para compor a 
bancada junto com os demais vereadores. Na sequéncia, a ata da sessão anterior foi 
deliberada e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a este 
Secretario a leitura do expediente do dia, que constou o seguinte. Expedientes 
oriundos do Chefe do Poder Executivo: 1 — Oficio n.º 92/2023, encaminhando para 
apreciação, em regime de extrema urgéncia, o Projeto de Lei n.0 32/2023, que “Dispõe 
sobe criação de cargo publico de Seguranca Escolar e dá outras providéncias”. 2 — 
Projeto de Lei n.º 33/2023, que “Dispde sobre as diretrizes para a elaboragdo da lei 
orgamentaria de 2024 e dá outras providéncias”. 3 — Veto n.º 001, de 04 de abril de



2023 — Veto parcial à Proposição de Lei Complementar n.º 02, de 30 de março de 2023, 

que “Estabelece regras e diretrizes para a atuacdo do Agente de Contratagdo, do 

Pregoeiro, dos membros da Comissão de Contratagdo, da Equipe de Apoio, do Gestor e 

do Fiscal de Contratos no @mbito do Poder Executivo Municipal de que trata a Lei Federal 

n.º 14.133, de 1.° de abril de 2022; cria Fungdes Gratificadas e da outras providéncias”. 

4 — Veto n.º 002, de 04 de abril de 2023 — Veto à Proposigdo de Lei Ordinaria n.º 22, de 

03 de abril de 2023, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgar as licitagoes, 

concursos e processos seletivos junto ao Facebook e Instagram oficiais da Prefeitura 

Municipal de São João Batista do Gldria e dá outras providéncias”. 5— Oficio n.º 90/2023, 

informando a esta Camara Municipal o motivo de ainda não terem prestado as contas 

do Ultimo quadrimestre de 2022 e indicando data na qual serão realizadas as audiéncias 

de prestagdo de contas Fazenda Pública Municipal, referentes ao último quadrimestre de 

2022 e primeiro quadrimestre de 2023. 6 — Inscrigdo do Chefe do Poder Executivo 

Municipal, Prefeito Celso Henrique Ferreira, para uso da TRIBUNA POPULAR, a fim de 

pronunciar-se sobre assuntos relacionados a servigos executados pela Administração 

Municipal na gestdo 2021-2024. Expedientes oriundos diversos: nada consta. 

Expedientes apresentados pelos vereadores: 1 — Requerimento n.° 15/2023, de 

autoria do vereador Fabio Ferreira Garcia, solicitando, ouvido previamente o plenario, 

que o Executivo Municipal encaminhe cépia do processo do Convénio da Emenda 

Parlamentar para construgdo da Cobertura da Quadra do Bairro Cohab |, incluindo o 

Processo Licitatério da Empresa vencedora do Certame, .e cépia da AUTORIZAGAO DO 

INICIO DE OBRAS por parte da Caixa Economia Federal ou Ministério Responsavel. N&o 

houve orador inscrito para falar no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o 

Presidente declarou aberto o Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes 

vereadores. O vereador Danilo, primeiro orador inscrito, expressou-se. sobre os vetos 

n% 01 e 02, ambos de 2023, pontuando os motivos pelos quais € contra as citadas 

matérias. O Primeiro veta parcialmente a Proposição de Lei Complementar 02/2023, no 

tocante as duas emendas de sua autoria, e o segundo veta parcialmente a Proposição 

de Lei Ordinaria n.° 22, de 03 de abril de 2023, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

divulgar as licitagdes, concursos e processos seletivos junto ao Facebook e Instagram 

oficiais da Prefeitura Municipal de S&o João Batista do Glória e dá outras providéncias”, 

cujo projeto de lei é se sua autoria. Em seguida, informou que esteve em contato com 

o Henrique da AMEG, para se informar se ja existe o plano de mobilizagdo Heineken, 

mas ainda ndo teve uma resposta, e questionou o Prefeito Celso Henrique a respeito da 

festa de pedo da cidade, se todos os dias seréo cobrados ingressos. A seguir, reproduziu 

video de determinada jurista especialista em criangas especiais, Michele Siqueira, e 

expds a importéncia do cuidado com estas criangas. O Vereador Joel, segundo orador 

inscrito, parabenizou o ex-diretor do SAAE, Ezio Santos, e o prefeito Celso Henrique por 

todo trabalho que está sendo feito. Continuando, apresentou comparativo entre a gestão 

atual e a anterior a respeito do percentual de aumento anual dos vencimentos dos 

servidores. Este Secretario, terceiro orador inscrito, informou que esteve em reunido 

com a secretaria municipal de saúde, Sra. Silvania, a fim de solicitar a criação do CAPS 

(Centro de Atenção Psicossocial, inclusive atendimento & pessoa com dependéncia de 

alcool e drogas). No entanto, este Secretario pontuou que foi informando que o CAPS 

não pode ser criado em municipios com menos de vinte mil habitantes. Dessa forma,
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firmou que requereu à secretária municipal de saúde que estude a possibilidade de criar 
um centro de convivência. Em seguida, declarou que, durante uma reunião com o 
prefeito Celso Henrique, foi afirmado que será feita reforma do campo “Adélio Martins”. 
Continuando, relatou que foi solicitada a compra de chuteira para os meninos que 
praticam futebol e a rede de proteção para o campo Society. Ato contínuo, emitiu que 
será construída academia atrás do campo, ao lado do vestiário, para os atletas do 
município. O Vereador Fábio, quarto orador inscrito, parabenizou a Administração 
Municipal pela reunião ocorrida na última sexta, a respeito da segurança nas escolas. 
Continuando, solicitou a manutenção dos parquinhos da cidade. A respeito da demanda 
debatida em sessões pregressas, relacionadas ao parquinho da Cohab, informou que 
este fica fechado em determinados horários, no final de semana, por causa da carga 
horária do zelador, sendo assim, salientou ser de responsabilidade da Administração. A 
seguir, questionou se os candidatos aprovados no último concurso, que estão na fila de 
espera, poderiam ser contratados para atuar na segurança das escolas. Ato contínuo, 
elucidou questões relacionadas aos professores de apoio para as crianças especiais das 
escolas deste município. Por fim, apresentou dados rebatendo a fala do vereador Joel, 
no tocante ao comparativo do percentual de aumento dos vencimentos dos servidores 
nas duas Ultimas gestdes. O Vereador Danilo, em aparte, discorreu sobre a questão 
do cargo de guarda nas escolas. De volta com a palavra, o vereador Fabio, questionou 
sobre determinada nota de empenho, destinada ao pagamento de seguranga nas quatro 
noites de carnaval, neste ano. O vereador Jodo Paulo, em aparte, falou também sobre 
a questão dos guardas das escolas. O Vereador Eder Paulo, quinto vereador inscrito, 
discorreu sobre demandas ja discutidas em outras reuniões, que precisam ser revistas 
pela Secretaria de Infraestrutura. Na oportunidade, questionou ao prefeito sobre a 
possibilidade de poda de uma cerca viva nas imediagBes dos “Pedras”. Expressou a 
respeito da necessidade de arrumar o mata-burro do Paraiso Perdido e, novamente, 
solicitou a implantagéo de quebra-molas na avenida Floriandpolis. Ato continuo 
perguntou a respeito da obra da ponte dos Canteiros. Prosseguindo, relatou que, na 
corrente data, pela manhã, observou alguns cidadãos preparando para a colheita de 
café, fato este que o alegrou muito. Prosseguindo, parabenizou o ex-diretor do SAAE, 
Ezio Inacio da Silva, por sua honestidade comprovada. Discorreu sobre os segurangas 
nas escolas, ressaltando que eles precisam de treinamento. Por sim, chamou atenção 
aos casos de dengue neste municipio, e pleiteou a todos que colaborem. A vereadora 
Silvana, sexta oradora inscrita, explicou os projetos e vetos constantes na pauta. Em 
seguida, explanou sobre o percentual de revisdo dos vencimentos que os servidores 
receberam nos Ultimos anos, em complemento ao citado pelo vereador Joel. Ato 
continuo, reivindicou novamente ao Executivo Municipal a implantagdo da progressão 
horizontal dos servidores efetivos municipais. Continuando, elogiou a Administração 
Municipal pelas ações relacionadas & seguranga nas escolas. Solicitou intensificagdo nas 
estradas rurais do municipio. Por fim, parabenizou a Administracéo pela regularizagdo 
de cinco moradias do bairro Jardim Planalto, ressaltando que as escrituras das 
respectivas residéncias foram assinadas. O vereador Luiz Antônio, sétimo orador



inscrito, afirmou que o ônibus destinado ao esporte é uma realidade. Declarou que 

bebedouros novos chegaram para as quadras. Posteriormente, agradeceu ao prefeito 

Celso Henrique pela presença, e o elogiou pela condução da reunião concernente à 

segurança nas escolas, realizada na última sexta-feira. Sem mais oradores inscritos, o 

Presidente iniciou seu pronunciamento destacando a forma rápida que a Administração 

Municipal está resolvendo a questão da segurança nas escolas, e elogiou o Prefeito pela 

reunião, realizada sexta-feira pregressa. Por derradeiro, agradeceu ao Prefeito pelas 

escrituras liberadas no Jardim Planalto. Na sequência, o Presidente declarou encerrado 

o Grande Expediente e facultou a palavra ao Prefeito Celso Henrique Ferreira, inscrito 

para fazer uso da Tribuna Popular. O Prefeito Celso Henrique, informou que 

responderá alguns questionamentos feitos pelos vereadores. Agradeceu a ajuda de 

todos os vereadores no decorrer do mandato. Explanou sobre as escrituras do Jardim 

Planalto, que já estão sendo entregues. Agradeceu aos empresários que estão investindo 

nessa cidade. Afirmou que em maio terá uma reunião com Senador Rodrigo Pacheco, 

para discutir demandas da BR 464. Explanou sobre as obras que serão entregues e 

inauguradas esse ano no município. Explicou os trabalhos que estão sendo feitos em 

cada pasta do município, especificadamente as secretarias de assistência social, 

infraestrutura, educação, saúde e planejamento (Programa Mais Genética e 

departamento de esporte). Falou sobre a nova frota de veiculos do Executivo. Informou 

que este Município foi escolhido para o projeto do MP itinerante. Indicou quais festa 

serão feitas nesse ano para a população. Pediu paciência aos servidores a respeito do 

aumento, pois existe limite na folha de pagamento. Explicou que está estudando a 

questão das crianças especiais. Sobre o questionamento da mobilização Heineken, 

declarou que antes desse projeto, este Município está fazendo o distrito industrial, e 

explicou como vai funcionar a venda dos lotes. Respondeu ao questionamento do 

vereador Fábio, quanto à nota de empenho de pagamento de seguranças nas quatro 

noites de carnaval para a segurança das duas praças da cidade. Explanou sobre o que 

pode ser feito na segurança das escolas e nos parquinhos da cidade que necessitam de 

reforma. Respondeu ao vereador Eder Paulo sobre questionamentos feitos concernentes 

à poda das cercas vivas, o mata-burro no Paraíso Perdido e a limpeza de lagoas secas, 

salientando que estão em estudo e logo serão resolvidos. No tocante à ponte do 

Quilombo, informou que o ICMBIO inviabilizou. Explicou que a progressão horizontal é 

direito dos servidores e que estão procurando meios implantá-la. Explanou sobre os 

vetos, indicando os motivos pelos quais optaram por eles. O vereador Danilo 

apresentou ponderações referentes ao impacto da instalação da Heineken e solicitou 

mais explicações sobre os vetos. Elogiou a presença do prefeito e afirmou que isso 

precisa ser feito mais vezes. O vereador Eder Paulo tratou sobre a importância de 

haver segurança feminina nas escolas. O vereador Fábio apresentou algumas 

ponderações, dentre elas, sobre a disponibilização de ônibus para atender a terceira 

idade. Citou alguns projetos realizados pela Gestão passada, e questionou algumas 

demandas que estão ainda por ser resolvidas. A vereadora Silvana afirmou que a 

questão financeira para este Município nunca foi problema. O vereador João Paulo 

pontuou sobre dívidas que podem ser deixadas para próximas gestões. O Vereador 

Luiz parabenizou o Prefeito Celso Henrique pelo investimento feito no Distrito Industrial. 

O Prefeito Celso Henrique agradeceu a oportunidade e apresentou algumas ponderações
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finais. A seguir, o Presidente anunciou que o cidadão Jonathas Pacheco Batista, inscrito 

para fazer uso da Tribuna Popular, fard seu pronunciamento na préxima sessão. Ato 

continuo, declarou encerrada a Tribuna Popular e passou para a apreciagio da Ordem 

do Dia, na qual os vereadores deliberaram em única discussão do Requerimento n.º 

15/2023, de autoria do vereador Fabio Ferreira Garcia, solicitando que o Executivo 
Municipal encaminhe cdpia do processo do Convénio da Emenda Parlamentar para 

construgéo da Cobertura da Quadra do Bairro Cohab |, incluindo o Processo Licitatdrio 

da Empresa vencedora do Certame, e cdpia da AUTORIZACAO DO INICIO DE OBRAS 

por parte da Caixa Economia Federal ou Ministério Responsavel. Durante os debates, o 

vereador Fabio afirmou que buscou informagdes e apresentou o pedido em questão, 

devido a falta de verba do deputado. Declarou que o convénio entre o ministério 

responsavel e a prefeitura estd correto, e que existe uma espera por emenda 

parlamentar para liberagdo dessa verba. Questionou se esse convénio ja foi liberado 

para dar inicio as obras. Em seguida, houve discuss3o acalorada entre os vereadores. 
Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 15/2023 foi aprovado 
por maioria absoluta (sete votos favoraveis e uma abstenção do vereador Luiz). A 
seguir, o Presidente Cresio encaminhou as matérias que entraram em leitura para a 
Comissdo de Legislação, Justica e Redação, a fim de que faça a respectiva anlise. Nada 
mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os 
nobres edis para a 104.2 (centésima quarta) Sessão Ordinária,a ser realizada no dia 24 
(vinte e quatro) de abril de 2023, segunda-feira, às 19h. Eu, £ 
1.0 Secretdrio, Rieardo Israel dos Reis; mandei lavrar esta ata que será assinada após 
a sua aprovaçãom U cn PresiZyte Cresio Costa. 
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Ata da 105.2 (centésima quinta) Sessão Ordinaria, na 3.2 (terceira) Sessão 
Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Camara Municipal de São 
João Batista do Gléria-MG. A sessão teve inicio às 19h (dezenove horas) do 
dia 24 (vinte e quatro) de abril de 2023, sob a presidéncia do vereador Cresio 
Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretdrio a chamada nominal dos 
vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Cresio Costa, Danilo José Soares 
Marques, Jodo Paulo Ferreira, Joel Alves Pereira, Luiz Antônio Garcia, Ricardo 
Israel dos Reis e Silvana Rosa Livramento. Verificado o número legal de presengas, 
sob a proteção de Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a 
sessdo. Na sequéncia a ata da sessdo anterior foi deliberada e aprovada por 
unanimidade. Registra-se a presenca do vereador Fabio Ferreira Garcia, o qual 
compareceu a presente sessdo-durante o Grande Expediente. J4 vereador Eder Paulo 
Lemos ausentou-se, uma vez que estava em consulta médica em Belo Horizonte, 
consoante atestado médico apresentado e anexado à lista de presenca. Prosseguindo, o 


